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Таїланд – країна в Південно-Східній Азії, що розташована на піво-
стровах Індокитай та Малакка. Загальна протяжність берегової лінії складає
близько 2400 км. Південна частина країни омивається Сіамською затокою,
південно-західна-Андаманським морем [4].

В Таїланді одним із основних джерел наповнення держаного бюджету є
туризм. Згідно зі статистичними даними Statasta, щорічно сюди прибуває
близько 20 млн. туристів в середньому на 9 днів. Проте в період з листопада
по квітень подорожуючі купують в Таїланд тури тривалістю перебування
приблизно на два тижні. Це зумовлено тим, що цей період року вважається
найбільш сприятливим часом перебування у країні завдяки погодним умовам [2].
Основними туристично-рекреаційними ресурсами Таїланду вважаються
неповторний рельєф з ідеально рівними низовинними рівнинами та середньо-
висотними горами, екзотичні пляжі, унікальні архітектурні пам’ятки,
культурно-історичні комплекси та ін.
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Бангкок – столиця і найбільше місто Таїланду. Тут найбільшою попу-
лярністю серед туристів користується Раттанакосін (Старе місто Бангкока) [2]. 
Його головним архітектурним комплексом є Королівський Палац, Храм 
Смарагдового Будди і Храм Лежачого Будди. 

Великий Королівський палац (Пхрабароммахарадчаванг) – це комплекс 
будівель, який був резиденцією королів Таїланду з XVIII ст [3]. З того часу 
палац постійно розбудовувався. У ньому є безліч нових будівель і споруд 
різного призначення. Проте на сьогодні палац для проживання королів 
Таїланду вже не використовується. 

Храм Смарагдового Будди (Ват Пхра Кео) вважається однією із 
найбільших святинь буддизму в Таїланді та головною пам’яткою Бангкока. 
Головне призначення храму – задоволення релігійних потреб королівських 
династій. Одні з трьох дверей Храму - центральні - відкриті тільки для короля 
і королеви, а інші – бічні – призначені для відвідувачів (у тому числі для 
паломників і туристів). Єдине правило, яке є обов’язковим до виконання, то це 
те, що у Храм можна увійти тільки в довгих штанах (їх можна орендувати біля 
входу у храмовий комплекс) [3]. 

Храм Лежачого Будди (Ваи По) – це найстаріший храм Бангкока, який 
був збудований в XII столітті. На території цього Храму, крім 95 пагод і 394 
статуї Будди, ще можна побачити Музей кераміки і кришталю та Музей 
Буддійського Святого Письма, де зберігаються стародавні рукописи. Ват По 
також відомий тим, що саме тут вперше в 1962 р. була заснована Школа 
традиційної тайської медицини і масажу [3]. 

Крім історичних пам’яток туристи полюбляють відвідувати популярні 
пляжі Пхукету. Більшість з цих пляжів відзначаються чистотою та відмінним 
сервісом і дивовижним поєднанням білосніжного піску та блакитного моря. 
Банг Тао Біч – це один із найбільших пляжів острова, на якому є і ділянки з 
високим рівнем інфраструктурного забезпечення, і неосвоєні ділянки. Пляж 
розташований на північно-західному узбережжі Пхукету поблизу пляжів 
Найтон та Сурін [1]. 

Пляж Лаєм Сінг (Laem Singh Beach) – це невеличкий мальовничий пляж, 
який знаходиться на західному узбережжі Пхукету. Вже протягом багатьох 
років він продовжує залишатися улюбленим місцем для тих, хто прагне 
усамітнитися та помилуватися природною красою. Назва пляжу «Лаєм Сінг» 
перекладається як «Левова Голова», що пов’язано з формою пагорбів, що 
оточують пляж. Це невелика бухта, довжина якої близько 150 м, ідеально 
підходить для спокійного відпочинку [1]. Лаєм Сінг, незважаючи на свою 
ізольованість, пропонує безліч варіантів відпочинку для тих, хто хоче 
насолодитися природою (піші прогулянки пагорбами) і водними видами 
спорту (снорклінг, дайвінг та пляжний відпочинок). 

До привабливих туристичних центрів Таїланду також належить 
провінція Крабі, яка розташовується на півдні Таїланду на Андаманському 
узбережжі. Провінція Крабі відома на увесь світ такими цікавими місцями: 
горою Кхао Кханап Нам, де можна покататися на човнах та відвідати село Коа 
Кланг, печерним пляжем Прананг, парком розваг Tree top adventure, який 
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розташований посеред тропічного лісу, національним парком Кхао Паном
Бенча з його водоспадами, величезною кількістю струмків і загадкових печер
та ін. [4].

Тому можна сказати, що Таїланд належить до найбільш туристично
привабливих регіонів Південно-Східної Азії. Стародавні храми, палаци та
різноманітні природні ландшафти не лише приваблюють туристів з усього
світу, а й відіграють важливу роль у збереженні національної ідентичності
країни.
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